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Wat doet Zoutkamer Elst tegen het Coronavirus?
Wij volgen de richtlijnen van de overheid/het RIVM. Deze richtlijnen maken het mogelijk dat we nog open zijn. Veel van onze cliënten zijn daar erg bij mee want elk stukje extra weerstand is nu van belang! Wij vragen u mee te werken aan de volgende maatregelen: 
• Om te voldoen aan de veilige afstand van 1-1,5 meter van mensen onderling hebben we beperkte mogelijkheden. Het aantal plaatsen in de zoutkamers hebben we aangepast. Wij vragen iedereen dan ook om vooraf te reserveren.
• Om te voldoen aan zo weinig mogelijk mensen tegelijkertijd bij elkaar, hebben wij onze stoelen in de shop anders opgesteld. Van u vragen wij als er al een aantal mensen binnen zijn om na de sessie dan direct te vertrekken. 
• We gaan er van uit dat de mensen die ons bedrijf bezoeken zelf hun verantwoordelijkheid nemen. En bij klachten met koorts, in een besmet gebied geweest zijn of in contact geweest zijn met iemand die het Coronavirus blijkt te hebben thuis blijven tot dat er zekerheid is dat zij niet besmet zijn. 

Wat kunnen wij samen nog meer doen?
• Schud geen handen 
• Was regelmatig je handen, minstens 30 seconden.
• Hoest en nies in de binnenkant van je elleboog 
• Gebruik papieren zakdoekjes om je neus te snuiten en gooi deze na gebruik weg.
Wij besteden extra aandacht aan de hygiëne in ons bedrijf.
Laten we met elkaar voor elkaar zorgen!





